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Samenvatting besluiten en toezeggingen
raadsvergadering 13 juli 2023

Locatie: Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal

Aanwezigen en Afwezigen

Aanwezig:
Voozitter: dhr. J.M. van Midden
Griffier: Mevr. E. van der Mark
Mevr. C.F.G.R. Koenraad, Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, mevr. S.M.J. Vermeulen, dhr. A. van
Gestel, dhr. M.A.C.M.J. van Ginderen, wethouders
De dames: S. Bozkurt (BurgerBelangen Roosendaal), A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leerzem (Forum
voor Democratie), C. Mediani (GroenLinks), F. Peters (VLP Roosendaal), D.C.M. Roeken (CDA).
De heren: M. van der Bijl (WD), J.B.L. Brouwers (VLP Roosendaal), W.C.H. Brouwers (VLP
Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), A.S.
Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP Roosendaal), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), S.J.C.M.
van Looveren (Roosendaalse Lijst), M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal), M. Nefs (WD), G.J.H.M.
van Oosterbosch (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (VLP Roosendaal), P.L.F. Raijmaekers
(Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (VLP Roosendaal), M. Reijman (GroenLinks) F.A.C. Roks (VLP
Roosendaal), B. Rommens (PvdA), M.C.M. Schillemans (Roosendaalse Lijst), P.F.A. Smits (CDA), B.
Taher (D66), S.R. van der Touw (Roosendaalse Lijst), D.J. van Velthoven (WD), M.W.C. Verbeek
(VLP Roosendaal), L.C. Villée (Groenlinks), M.J.M. de Waard (VLP Roosendaal), J.J.M.M.
Wezenbeek (Vitaal Liberaal), G.A. van Zalinge (VLP Roosendaal).

Afurezig: Dhr. P.R. Klaver (PvdA), dhr. R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst).

1. Opening

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19:00 en heet eenieder van harte welkom

2. Vaststellen Raadsagenda
De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld.

3. A.CATEGORIE
Er zijn geen voorstellen in de A-categorie.

4. B.CATEGORIE
De volgende voorstellen zijn ter behandeling in de B-Categorie geagendeerd

Voorstef 109: Jaarstukken 2022
Voorstel 110: Voorjaarsbrief Financiën 2023
Voorstel I I I : Kadernota 2024

Bij behandeling van dit agendapunt is amendement 1 lmpuls Verkeersborden / Straatmeubilair bij het
raadsvoorstel Jaarstukken 2022 ingediend.

Met dit amendement wordt de raad voorgesteld te besluiten



Besluit:

Beslispunt 2 over het vaststellen van de voorgestelde resultaatbestemming 2O22 te wijzigen door
beslispunt 2.e. en beslispunt 2.f. te wijzigen in:

e. € 2.971.000 zijnde de helft van het jaarrekening resultaat na resultaatbestemming te storten in het
innovatiefonds

f .€2.971.000 te storten in de Algemene Reserve

En beslispunl2 aan te vullen met (en zo nodig te vernummeren):

g. € 50.000 in te zetten voor impuls schoonmaken, opknappen en vervangen verkeersborden /
straatmeubilair.

Amendement 1 is met 30 stemmen voor (VLP Roosendaal, Roosendaalse Lijst, WD, CDA, PvdA,
D66, BurgerBelangen Roosendaal, Forum voor Democratie, Vitaal Liberaal)en 3 stemmen tegen
(GroenLinks) aanqenomen.

Bij behandeling van dit agendapunt is amendement 2 Budqet Betrouwbare Overheid b¡j het
raadsvoorstel Kadernota 2024 ingediend.

Met dit amendement wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:

beslispunt I

1. De Kadernota 2024 pas vast te stellen en de consequenties daarvan te verwerken in de
Programmabegroting 2024-2027 ;

Als de volgende wijziging kan worden doorgevoerd:

De structurele budgetten ten behoeve van prioriteit #1 Een betrouwbare en gastvrije gemeente
worden toegevoegd aan de (jaarlijkse) stelpost van € 2 miljoen. Pas op het moment dat het
programmaplan Betrouwbare en Gastvrije Gemeente is vastgesteld, worden de toegevoegde
budgetten voor Betrouwbare en Gastvrije Gemeente uit deze stelpost beschikbaar gesteld.
Het incidentele budget (€ 395.000 in 2024) houden we beschikbaar in de reserve
lnvesteringsfonds. Dit budget mag pas onttrokken worden aan de reserve als het programmaplan
is vastgesteld.

Amendement 2 is met 6 stemmen voor (Roosendaalse Lijst) en 27 stemmen tegen (VLP Roosendaal,
WD, CDA, GroenLinks, PvdA, D66, BurgerBelangen Roosendaal, Forum voor Democratie, Vitaal
Liberaal) verworpen.

Bij behandeling van dit agendapunt is amendement 3 Herbestemminq deelevenementenbudqet naar
versterkinq van bestuurskracht voor sport- en cultuurvereniqinoen bij het raadsvoorstel Kadernota
2024 ingediend.

Met dit amendement wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:

beslispunt 1

2. De Kadernota2024 vast te stellen en de consequenties daawan te ven¡¡erken in de
Programma begrotin g 2024 -2027 :



Als volgt te wijzigen:

1 . De Kadernota 2024 vast te stellen en de consequenties daarvan te ven¡verken in de
Programmabegroting 2024-2027, met dien verstande dat:

Het incidenteel evenementenbudget van 1.000.000 euro in 2024, ten behoeve van prioriteit
#13 Ruimte voor ontspanning en vermaak, wordt gehalveerd naar 500.000 euro en het
resterende deel van 500.000 euro, wordt bestemd voor een incidenteel budget in 2024llm
2027 ten behoeve van meer bestuurskracht voor het verenigingsleven (onder te brengen in de
tabel bij paragraaf 2.16 Overige voorstellen).

En hierbij als toelichting op de tabel in paragraaf 216 Overige voorstellen wordt opgenomen:

. Budget meer bestuurskracht voor het verenigingsleven
Wij willen sport- en cultuurverenigingen meer ondersteuning bieden door in 2024 een impuls
te geven ten behoeve van de bestuurskracht in het verenigingsleven. Dit o.a. door middel van
coaching, cursussen en de begeleiding van bestuurders die steeds moeilijker te vinden zijn,
maar wel met cruciale besluitvorming voor hun vereniging te maken krijgen.

En de begrotingswijziging behorende bij de Kadernota hierop aan te passen

Amendement 3 is met 7 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, D66) en 26 stemmen tegen (VLP
Roosendaal, WD, GroenLinks, CDA, PvdA, BurgerBelangen Roosendaal, Forum voor Democratie,
Vitaal Liberaal) venruoroen.

Bij behandeling van dit agendapunt is amendement 4 Meer structureel budqet kwetsbare ionqeren in
het kader van Bestaanszekerheid bij het raadsvoorstel Kadernota 2024 ingediend.

Met dit amendement wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:

beslispunt 1:

3. De Kadernota 2024 pas vast te stellen en de consequenties daarvan te verwerken in de
Programmabegroti ng 2024-2027 ;

Als de volgende handeling kan worden doorgevoerd

2. De Kadernota2024 aan te passen alsmede de consequenties daarvan te verwerken in de
Programmabegroti ng 2024-2027 met:

Bij prioriteit l*4 Bestaanszekerheid voor alle inwoners het incidenteel budget van 250.000 euro
ten behoeve van het budget startkwalificatie voor alle jongeren, wordt omgezet in een
structureel budget van jaarlijks 250.000 euro.

Deze structurele lasten worden gedekt uit het begrotingssaldo

En:

De tekst in paragraaf 2.4 Bestaanszekerheid voor alle inwoners onder 'Wat gaan we doen?'
wordt gewijzigd met de slotzin:

We hebben een structureel bedrag hiervoor in de begroting opgenomen"

En de begrotingswijziging behorende bij de Kadernota hierop aan te passen.



Amendement 4 is met 12 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, PvdA, GroenLinks, D66,
BurgerBelangen Roosendaal) en 2lstemmen tegen (VLP Roosendaal, WD, CDA, Forum voor
Democratie, Vitaal Liberaal) venruorpen.

Bij behandeling van dit agendapunt is amendement 5 Werkbudqet Jonqerenwerk bij het raadsvoorstel
Kadernota 2024 ingediend.

Met dit amendement wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:

beslispunt 1:

4. De Kadernota 2024 vast te stellen en de consequenties daarvan te verwerken in de
Programmabegroti ng 2024-2027 ;

Als volgt te wijzigen:

3. De Kadernota 2024 vast te stellen en de consequenties daarvan te verwerken in de
Programmabegroting 2024-2027, met dien verstande dat:

Bij prioriteit #2 Leefbare en veilige buurten en dorpen het incidenteel budget van 50.000 euro
in 2024, 2025 en 2026, ten behoeve van het budget Werkbudget jongerenwerk, wordt
omgezet in een structureel budget van 50.000 euro.

Deze structurele lasten worden gedekt uit het begrotingssaldo

En de begrotingswijziging behorende bij de Kadernota hierop aan te passen

Amendement 5 is inqetrokken.

Het qeamendeerde voorstel 109 Jaarstukken 2022 is unaniem aanqenomen.

Voorstel 110 Voorjaarsbrief Financiën 2023 is unaniem aangenomen.

Voorstel 1 I I Kadernota 2024 is met 27 stemmen voor (VLP Roosendaal, WD, Groenlinks, CDA,
PvdA, D66, BurgerBelangen Roosendaal, Forum voor Democratie en Vitaal Liberaal) en 6 stemmen
tegen (Roosendaalse Lijst) aanqenomen.

Ste mve rkl ari n g Roose n d a a I se Lij st
Wij merken een duidelijk verschil van mening tussen het college en de fractie van de Roosendaalse
Lijst. We hebben wat wijzigingen willen aanbrengen, jammer dat dit niet gelukt is. Wij hebben dan ook
grote moeite met deze Kadernota. We missen duidelijk de scherpte, de onderbouwing op de vele
miljoenen die worden uitgegeven straks. Daarom zullen we als Roosendaalse Lijst tegen deze
Kadernota stemmen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie 1 "Het Roosendaals Heitie" ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Draagt het College op:
1. Om de mogelijkheid voor invoering van "het Roosendaals Heitje" te onderzoeken en hiertoe

met een voorstel naar de Raad te komen voor de Kadernola 2025.

Motie I is unaniem aanqenomen.



Bij behandeling van dit agendapunt is motie 2 Erfqoed- en cultuurroute Wouw ingediend

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten

Draagt het College op:
1. Om een culturele kaart van Wouw te ontwikkelen waarbij de verbinding kan worden gezocht

tussen de monumenten, waaronder: Het Kasteel van Wouw, de Lambertuskerk en Molen de
Arend;

2. Deze culturele kaart te combineren met het beter zichtbaar maken en (permanent) tentoonstellen
van het fysiek erfgoed, in samenwerking met de Heemkunde Kring en Stichting Kasteel van
Wouw:
. Daarin mee te nemen de mogelijkheden voor het uitdiepen van de deelname aan de West-

Brabantse Waterlinie, door aan te sluiten op bestaande waterlinie erfgoedroutes en zelf ook
nieuwe routes in te brengen in de waterlinie;

. En hierbij tevens de mogelijkheden van externe financieringsbronnen te betrekken.
3. Hiertoe met een uitgewerkt voorstel naar de Raad te komen voor de begrotingsbehandeling van

de Programmabegroting 2024.

Motie 2 is unaniem aanoenomen.

Ste mverklaring Groen Li nks
We stemmen voor deze motie, waarbij we samen optrekken met die fracties hier in deze raad die
cultuur routekaarten gelijkwaardig mogelijk willen maken voor alle kernen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie 3 Extra maatreqelen beveiliqinq overdekte fietsenstallinq
NS ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Draagt het college op:
1. Het gesprek aan te gaan met NS en ProRail omtrent inrichting van fosieke beveiliging

voor de overdekte NS-fietsenstalling.
2. Hierbij ook de kostenverrekening m.b.t. de evt. capaciteit vanuit het Werkplein in

ogenschouw te nemen, zodat reservering van gelden vanuit de begroting van de
gemeente Roosendaal binnen de perken kan blijven.

3. De gemeenteraad tussentijds te informeren over de stand van zaken m.b.t. de
ontwikkelingen hierin.

Het dictum van motie 3 is tijdens de beraadslagingen als volgt gewijzigd:

Draagt het college op:
1. Het gesprek aan te gaan met NS en ProRail omtrent inrichting van ffsieke beveiliging

voor de overdekte N S-fietsenstalling.
2. De gemeenteraad tussentijds te informeren over de stand van zaken m.b.t. de

ontwikkelingen hierin.

De gewijzigde motie 3 is met 20 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, WD, CDA, Groenlinks, PvdA,
D66, Forum voor Democratie en Vitaal Liberaal) en 13 stemmen tegen (VLP Roosendaal,
BurgerBelangen Roosendaal) aanqenomen.



Bij behandeling van dit agendapunt is motie 4 Wonen in Roosendaal en haar dorpen ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Ver¿oekt het college:
1. De woningbor-rwprogrammering als een prioriteit te beschouwen en initiatiefnemers en

projectontwikkelaars optimaal te faciliteren en stimuleren. Een eerste stap hierbij is het organiseren
van een bijeenkomst waarbij deze ontwikkelaars hun input kunnen geven over woningbouw-
ontwikkeling om vervolgens afspraken te maken over de wijze van communicatie.

2. De raad periodiek (ten minste 2x per jaar) te informeren over de voortgang van dit proces.

Het dictum van motie 4 is tijdens de beraadslagingen als volgt gewijzigd:

Verzoekt het college:
1. De woningbouwprogrammering als een prioriteit te beschouwen en initiatiefnemers en

projectontwikkelaars optimaalte faciliteren en stimuleren. Een eerste stap hierbij is het organiseren
van een bijeenkomst waarbij deze ontwikkelaars hun input kunnen geven over woningbouw-
ontwikkeling. Om zodoende de wijze van communicatie te optimaliseren'

2. De raad periodiek (ten minste 2x per jaar\ te informeren over de voortgang van dit proces.

De gewijzigde Motie 4 is met 7 stemmen voor (Roosendaalse Lijst en Forum voor Democratie) en 26

stemmen tègen (VLP Roosendaal, WD, CDA, GroenLinks, PvdA, D66, BurgerBelangen Roosendaal,

Vitaal Liberaal) venvorpen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie 5 Ambitieuze visie voor een sterke economie ingediend

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten

Besluit:
Het college te veaoeken:
1. Nog in 2023 le starten met het opstellen van een nieuwe Economische Visie;
2. ln deze Economische Visie in ieder geval op te nemen:
- Het stimuleren van innovatie en economische groei.
- De koers ten aanzien van het toevoegen van voldoende werklocaties en het verbeteren van het

vestigingsklimaat.
- Het versterken van de positie van het MKB en van de verbinding onderwijs-arbeidsmarkt.
- Het aanjagen van start-en scale-ups
- Aandacht voor de positie van de binnenstad.
- Tijdig te komen tot een lokale circulaire economie.
3. Bij het opstellen van de Economische Visie er rekening mee te houden, dat de visie ook aansluit

op de schaalsprong die Roosendaalwilgaan maken;
4. Bij het opstellen van de Economische Visie in ieder geval ondernemers, onderwijs,

overheidspartners en relevante maatschappelijke organisaties te betrekken;
5. Bij de Economische Visie ook een Economisch Uitvoeringsprogramma op te stellen waarin het

daadwerkelijk uitvoeren van acties en ambities uit de Economische Visie nader wordt uitgewerkt;

6. ln de concept Programmabegroting 2024 middelen op te nemen voor het Economisch
U itvoeringsprogram ma.

Motie 5 is unaniem aanqenomen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie 6 Aanpak (hotspots) ondermiinend verkeersqedraq
ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:



Het college te vezoeken:
1. Om de huidige inzet tegen verkeersasocialen door te ontwikkelen en op te schalen door te
komen met een stevige aanpak tegen deze vorm van ondermijning.
2. Hierin in ieder geval op te nemen het aanpakken van:
- Het overschrijden van snelheidslimieten;
- Het hard optrekken vanuit stilstand;
- Het afspelen van luide muziek tijdens het autorijden;
- Knallende uitlaten/geluidsoverlast;
- Onnodig claxonneren tijdens het rijden;
- Onnodig rondrijden (cruisen);
- lntimidatie van omstanders vanuit de auto;
- Slecht voorbeeldgedrag in dure voertuigen tonen richting andere jongeren'
3. De op te stellen aanpak intensief in te zetten op de "hotspots" van ondermijnend
verkeersgedrag binnen de gemeente Roosendaal en deze "hotspots" dan ook in kaart te brengen.
4. ln de concept Programmabegroting 2024 een werkbudget op te nemen om de "hotspots" met
gerichte en praktische maatregelen aan te kunnen pakken als aanvulling op de huidige aanpak van
politie en Openbaar Ministerie.

Motie 6 is met 29 stemmen voor (VLP Roosendaal, Roosendaalse Lijst, WD, CDA, PvdA, D66,

BurgerBelangen Roosendaal, Vitaal Liberaal) en 4 stemmen tegen (GroenLinks, Forum voor
Democratie) aangenomen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie 7 Pilot sratis OV op koopzondaqen ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Draagt het college op:

1. Om een pilot van minimaal 6 maanden uit te voeren om op koopzondagen gratis OV-gebruik
mogelijk te maken binnen de gemeentegrenzen;

2. Hiervoor € 150.000 ten laste van de Algemene Reserve te brengen;

3. De raad over de uitkomsten van deze pilot voor de kadernota 2025 te informeren.

Het dictum van motie 7 is tijdens de beraadslagingen als volgt gewijzigd:

Draagt het college op:

L. Om een pilot van minimaal 6 maanden uit te voeren om op koopzondagen gratis OV-gebruik
mogelijk te maken binnen de gemeentegrenzen;

2. Hiervoor in overleg te gaan met zowel Arriva, D.O.R. en Leisurepark en evt. Provincie;

3. Hiervoor € 150.000 ten laste van de Algemene Reserve te brengen;

4. De raad over de uitkomsten van deze pilot voor de kadernota 2025 te informeren.

De gewijzigde motie 7 is met 13 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, BurgerBelangen
Roosendaal, PvdA, D66, Vitaal Liberaal) en 20 stemmen tegen (VLP Roosendaal, WD, CDA, Forum
voor Democratie) venruorpen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie I Minima doen ook mee via het OV ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten;

Verzoekt het college:

1. Te ondezoeken of de Gemeente Roosendaal bij de bestaande methodiek van de
Meedoenregeling inclusief Meedoenpas voor het OV van het Werkplein Hart voor West-
Brabant aan kan sluiten;



2. Hiertoe met een uitgewerkt voorstel naar de Raad te komen voor de begrotingsbehandeling
van de Programmabegroting 2024.

Motie I is met 28 stemmen voor (VLP Roosendaal, Roosendaalse Lijst, Groenlinks, CDA, PvdA, D66,
BurgerBelangen Roosendaalen Vitaal Liberaal) en 5 stemmen tegen (WD, Forum voor Democratie)
aanoenomen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie 9 Betere kansen voor ionqeren ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Verzoekt het college:

1. Te ondezoeken of de aanpak van de gemeente Utrecht, omtrent de uitvoering van de
Participatiewet met betrekking tot de bijstand voor jongeren, kan worden toegepast in de
gemeente Roosendaal;

2. De uitkomsten van dit onderzoek voor het einde van het jaar 2023 met de gemeenteraad te

delen.

Tijdens de beraadslagingen is aan de'overwegende dat'aan de motie toegevoegd:

ln de pilot die in Utrecht is uitgevoerd jongeren bovendien maximaal 246 euro per maand

mogen bijverdienen, bijvoorbeeld met vrijwilligerswerk of een baan in deeltijd. Uit de pilot is
gebleken, dat inkomstenvrijlating een positief effect heeft op de jongeren.

De gewijzigde Motie 9 is met 28 stemmen voor (VLP Roosendaal, Roosendaalse Lijst, GroenLinks,
CDA, PvdA, D66, BurgerBelangen Roosendaal en Vitaal Liberaal) en 5 stemmen tegen (WD, Forum
voor Democratie) aanqenomen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie l0 Aanbreidinq bii de dorpen ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Ver¿oekt het college:
1. Een voorstel voor te bereiden voor het aanmelden bij de provincie Noord-Brabant van nieuwe

zoekgebieden voor woningbouw bij de dorpen, met in ieder geval de volgende uitgangspunten:
bestaande linten mogen verder worden aangevuld met woningen,
voormalige agrarische bedrijfspercelen binnen bestaand stedelijk gebied mogen worden
omgezet naar woningen,

- onder nader te bepalen voorwaarden worden collectieve woonvormen en bijzondere
woonvormen mogelijk in het landelijk gebied,
verstedelijking geschiedt duurzaam, wat onder meer inhoudt dat de ruimte binnen het
stedelijke gebied zo goed mogelijk wordt benut en dat bij aan- of uitbreiding bodem en water
sturend zijn,

2. Dit voorstel samen vorm te geven met particuliere initiatiefnemers waaronder CPO's, corporaties
en andere marktpartijen,

3. De financiële gevolgen hiervan te verwerken in het raadsvoorstel voor de Programmabegroting
2024,

4. Het voorstel voor het aanmelden van zoekgebieden uiterlijk in het tweede kwartaal van 2024 aan
de gemeenteraad voor te leggen.

Motie 10 is unaniem aanqenomen.



Bij behandeling van dit agendapunt is motie 11 Aanpakken ontsierende panden ingediend

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Verzoekt het college:
1. Eigenaren van panden die evident het straatbeeld ontsieren aan te schrijven, en hen zoveel als

redelijkerwijs mogelijk te activeren om de staat van deze panden te verbeteren,
2. Daarbij focus te leggen op strategische locaties zoals het Oude Centrum en het ontwikkelgebied

ROOS, en op panden met erfgoedwaarde,
3. De gemeenteraad binnen een jaar te informeren welke resultaten dit heeft opgeleverd.

Het dictum van motie 11 is tijdens de beraadslagingen als volgt aangepast:

Verzoekt het college:
1. Te ondezoeken hoe kan worden gekomen tot een plan van aanpak voor ontsierende panden;

2. Dit binnen een jaar in de vorm van een raadsvoorstel aan de raad voor te leggen.

De gewijzigde Motie 11 is met 29 stemmen voor (VLP Roosendaal, Roosendaalse Lijst, WD, CDA,

PvdA, D66, BurgerBelangen Roosendaal, Vitaal Liberaal) en 4 stemmen tegen (GroenLinks, Forum
voor Democratie) aanqenomen.

Bij behandeling van dit agendapunt is motie 12 650 hectares gecreëerde natuur on hold, afwachten
proces & opqave GGA Brabantse wal ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:
Het college te verzoeken:

1. De ontwikkeling van 650 hectares natuur in 2024 en 2025 on hold te zetten en de ontwikkeling
en oplevering van de GGA Brabantse Wal af te wachten;

2. De input vanuit de voorgenomen keukentafelgesprekken met de agrariers in gemeente

Roosendaal mee te nemen in de visie- en planvorming van de opgave GGA Brabantse Wal;

3. Met een gedegen plan te komen ten aanzien van hoeveel hectares het college in stedelijk
gebied om wil zetten naar'natuur' en hoeveel hectares het college wil onttrekken van het
agrarische grondgebied ;

4. De raad na het zomerreces bij te praten over de voortgang van de visieontwerpfase van de

GGA Brabantse Wal.

De titel van deze motie is tijdens de beraadslagingen als volgt aangepast:
Ontwikkelen nieuwe gecreëerde natuur gemeente Roosendaal

Het dictum van deze motie is tijdens de beraadslagingen als volgt aangepast:

Besluit:
Het college te vezoeken:

1. De raad meenemen in de ontwikkeling rondom de vraag waar komt wat en de raad betrekken
in de mogelijkheden daarin;

2. De input vanuit de voorgenomen keukentafelgesprekken met de agrariërs in gemeente

Roosendaal mee te nemen in de visie- en planvorming van de opgave GGA Brabantse Wal;

3. Met een gedegen plan te komen ten aanzien van hoeveel hectares het college in stedelijk
gebied om wil zetten naar'natuur' en hoeveel hectares het college wil onttrekken van het

agrarische grondgebied;
4. De raad na het zomerreces bij te praten over de voortgang van de visieontwerpfase van de

GGA Brabantse Wal.



De gewijzigde Motie 12 is unaniem aanqenomen.

Stemverklaring VLP
ln de tweede termijn hebben wij aangegeven, dat wij tegen deze motie zouden stemmen. Dit was het
originele dictum en inmiddels is het dictum zo gewijzigd, dat wij toch in kunnen stemmen met deze
motie, dus wij zullen voor deze motie stemmen.

Stemverklaring WD
Wij delen de zorgen van Forum en zijn blij met de aangepaste motie. Wij zullen voorstemmen.

5. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 22:45 uur

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op
21 september 2023.

De De


